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ATA DA 89ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURADORES

Às 11h00, de 26 de novembro de 2025, reuniu-se, por meio virtual, pela octogésima nona vez,
ordinariamente, os membros do Conselho de Curadores desta Fundação, neste ato, representado
por: Fernanda da Rocha Brando Fernandez, do Conselho Estadual do Meio Ambiente (Consema),
Marly de Araújo Medeiros, da Secretaria da Fazenda e Planejamento, Alberto Pereira Gomes
Amorim, da Secretaria de Agricultura e Abastecimento e Elaine Mirela Lourenço, representante do
Governador do Estado, todos designados com fundamento no artigo 9º, § 2º da Lei Estadual nº
5.208, de 01.07.1986, e nos termos dos artigos 9º e 10 dos Estatutos da Fundação Florestal,
aprovados pelo Decreto Estadual nº 25.952, de 29.09.1986, por meio dos Atos do Governador -
Decretos de 09.03.2024 e 08.10.2024, bem como os representantes da Fundação Florestal, Mário
César Mantovani/Presidente, Rodrigo Levkovicz/Diretor Executivo, Isaias José de Oliveira
Filho/Diretor Administrativo e Financeiro e Elizabete Aparecida da Silva Barbosa/Assessora de
Diretoria, secretariando a reunião, convocada por e-mail onde os Conselheiros declararam
unanimemente terem sido regularmente convocados para deliberar sobre a pauta.
Preliminarmente, o Mario Mantovani agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao
Diretor Executivo da Fundação Florestal para apresentar os itens da pauta: 1.PECS - Plano de
Empregos, Carreiras e Salários: o Rodrigo agradeceu a presença dos conselheiros e
apresentou o primeiro item da pauta, referente ao Plano de Empregos, Carreiras e Salários –
PECS, informando que o processo integra a estratégia de modernização institucional da
Fundação Florestal e destacou três eixos principais: a) A aprovação do PECS, que promoveu a
reorganização das carreiras, com criação de novas estruturas e extinção de outras, em
conformidade com as orientações da Comissão de Política Salarial (CPS) e da Secretaria da
Fazenda e Planejamento. Ressaltou que o Novo Quadro de Pessoal foi aprovado pelo Senhor
Governador por meio do Decreto nº 69.902/2025, mantendo as quantidades de empregos
existentes no quadro anterior; b) A formalização do processo relativo à autorização para
realização de concurso público, que se encontra em análise na Secretaria da Fazenda e
Planejamento e visa à recomposição do quadro funcional, atualmente bastante defasado; c) A
apresentação do próximo item da pauta. 2. Deliberação sobre a proposta do novo Regimento
Interno da Fundação Florestal: Na sequência, Rodrigo apresentou a proposta do novo
Regimento Interno da Fundação Florestal, documento que materializa a Reestruturação
Administrativa, Técnica e Operacional da entidade. Após detalhar os principais pontos e sanar os
questionamentos apresentados pelos conselheiros, a proposta foi colocada em votação. O
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Conselho de Curadores, por unanimidade, aprovou o novo Regimento Interno da Fundação
Florestal. Rodrigo agradeceu o apoio do colegiado, reiterando a importância da modernização
administrativa para o aprimoramento da governança, da eficiência e da efetividade das ações
institucionais. Nada mais havendo a acrescentar, foi encerrada a presente reunião.
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